

【訂正情報】

商品コード：110-9157

ISBN：9784800591579

武士目線で語られる日本の城

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2024年2月13日現在】

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2024.2.5	1	30	最終行	連式と輪郭式の併用である。	連郭式と輪郭式の併用である。
2024.2.5	1	31	2～3行目	さらに二の丸の二方もしくは三方を三の丸が取り囲み、	※削除
2024.2.5	1	31	6～7行目	さらに二の丸の二方もしくは三方を三の丸が取り囲み、	※削除
2024.2.5	1	31	11行目	本丸が二の丸を囲み、	本丸を二の丸が囲み、
2024.2.5	1	31	18行目	本丸が二の丸を囲み、	本丸を二の丸が囲み、
2024.2.13	1	42	5行目	北側から西側にかけての搦手が低くなる。	北側から西側にかけての搦手が高くなる。
2024.2.13	1	174	6行目	二の門を閉めてるとともに	二の門を閉めるとともに

【訂正情報】

商品コード：110-9157

ISBN：9784800591579

武士目線で語られる日本の城

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2024. 2.13	1	174	9行目	櫓門の冠木からさらに城外へと	櫓門の冠木からさらに城外側へと
2024. 2.13	1	188	3行目	柱を打ち破られてしまう。	塀を打ち破られてしまう。
2024. 2.13	1	232	14行目(最終行)	文禄・朝鮮の役	文禄・慶長の役